

Отчет о работе отряда Юных инспекторов движения (ЮИД) в детском саду

I. Введение

Отряд Юных инспекторов дорожного движения (ЮИД) был создан в детском саду N122 в 2019 году. Основная цель создания отряда - профилактика детского дорожно-транспортного травматизма и повышение культуры поведения на дороге.

I. Задачи отряда ЮИД

1. Обучение детей правилам дорожного движения и безопасному поведению на дороге.
2. Проведение мероприятий по пропаганде безопасного поведения на дороге среди родителей и педагогов детского сада.
3. Участие в городских конкурсах и мероприятиях по безопасности дорожного движения.
4. Организация и проведение экскурсий на перекрестках города, где дети смогут наблюдать за работой светофоров и правилами перехода дороги.
5. Обучение детей оказанию первой помощи при несчастных случаях на дороге.
6. Сотрудничество с ГИБДД и другими организациями, занимающимися вопросами безопасности дорожного движения, для обмена опытом и получения новых знаний.

III. Работа отряда ЮИД в детском саду

В течение года отряд ЮИД провел множество мероприятий, направленных на повышение культуры дорожного движения у детей. Были проведены занятия по правилам дорожного движения, игры и викторины на тему безопасности на дороге, экскурсии на перекрестки города и в ГИБДД. Кроме того, были организованы конкурсы рисунков на тему безопасного поведения на дорогах и конкурсы стихотворений о правилах дорожного движения. Отряд ЮИД также проводил работу с родителями и педагогами детского сада, организуя родительские собрания, лекции и консультации по вопросам безопасности дорожного движения для детей и взрослых.

IV. Результаты работы отряда ЮИД

За время работы отряда ЮИД удалось достичь следующих результатов:

1. Дети стали лучше понимать правила дорожного движения и стали более ответственными на дороге. Они знают, как правильно переходить дорогу, где можно играть, а где нельзя, и как нужно вести себя рядом с дорогой.
2. Родители стали более активно участвовать в жизни детского сада и следить за поведением своих детей на дороге. Многие из них стали проводить беседы со своими детьми о правилах дорожного движения, а также соблюдать эти правила сами.
3. Педагоги детского сада стали более компетентными в вопросах безопасности дорожного движения и начали использовать знания, полученные в ходе работы отряда ЮИД, в своей работе с детьми.

V. Заключение

Работа отряда ЮИД была очень плодотворной и принесла много пользы для детей, родителей и педагогов. Мы надеемся, что наши усилия помогут сделать дороги нашего города более безопасными для всех участников дорожного движения.

